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 4آزمون شماره 

 99/12/14شنبه  پنج 

 متوسطه ی دوم

 :شماره داوطلبی  :نام و نام خانىادگی 

 دقیقه 180: مدت پاسخگىیی  100: دفترچه  تعداد سؤالات

 مدت پاسخگىیی تا از تعداد سؤال مىاد امتحانی ردیف

 دقیقه 20 10 1 10 زبان و ادبیات فارسی 1

 دقیقه 20 20 11 10 عربی زبان قرآن 2

 دقیقه 15 30 21 10 دین و زندگی 3

 دقیقه 15 40 31 10 زبان انگلیسی 4

 دقیقه 30 55 41 15 ریاضی 5

 دقیقه 25   70 56 15 هندسه 6

 دقیقه 30 85 71 15 فیسیک 7

 دقیقه 25 100 86 15 شیمی 8
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دفترچه عمومی

آموزشگاه آبادگران

زبان و ادبیات فارسی
ابیاتِ زیر مصداق کدام ضرب المثل است؟   . 1

که این چه ساق است و ساعدِ باریک  «مگسی گفت عنکبوتی را 
پیش چشمت جهان کنم تاریک»  گفت اگر در کمند من افتی 

درشتی ز کس نشنود نرم گوي حال هرکس موافق قال است 

دشمن چه کند چو مهربان باشد دوست؟  دشمن نتوان حقیر و بیچاره شمرد 

ِ أَمْوَاتًا ? بلَْ أَحْیَاءٌ عِندَ رَبِّهِمْ یُرْزَقُونَ» اشاره شده است؟ در کدام یک از گزینه هاي زیر به آیۀ شریفۀ «وَلاَ تَحْسَبَنَّ الَّذِینَ قُتِلُوا فِی سَبِیلِ االلهَّ  . 2

زنی گربه تیغ ستم گردن من  جز از جام توحید هرگز ننوشم  

تجلیّ هستی است جان کندن من  من ایرانی ام آرمانم شهادت 

گل صبر می پرورد دامن من  من آزاده از خاك آزادگانم 

جدا سازي اي خصم سر از تن من  تنم گر بسوزي به تیرم بدوزي 

کدام آرایه در بیت زیر وجود ندارد؟   . 3
 خروشان دل خاك، در زیر نعل»  «همه تیغ و ساعد ز خون بود، لعل

تضاد تشبیه استعاره جناس

در همه گزینه ها به جز گزینۀ .................. از شیوه بلاغی استفاده شده است.  . 4

 که بر کینه اول که بندد کمر   دلیران میدان گشوده نظر  

 برانگیخت ابرش برافشاند گرد  که ناگاه عمرو آن سپهر نبرد  

 سر عمرو صد گام از تن پرید    دم تیغ بر گردنش چون رسید

 پس آنگه باستاد و هم رزم خواست  بیامد به دشت و نفس کرد راست  

در کدام عبارت زیر غلط املایی وجود دارد؟  . 5

و والی هرس با وي و علی رایض و بسیار پیاده از هر دستی، وي را به طارم بردند.

هر طایفه اي را که دیدم در ترجیح و تفضیل مذهب خویش سخن می گفتند و گرد نفی مخالفان می گشتند.

چون پادشاه اسرار خویش را بر این نمط عزیز و مستور داشت در دل هاي عوام مهیب بود.

این فسانه از بهر آن گفتم که تا من حارس رمه باشم از آفت خصمان ایمن توانم بود.

در میان گروه کلمات زیر معناي چند واژه نادرست است؟   . 6
«گبر: لباس جنگی / کوس: طبل بزرگ / باره: اسب / خیره خیر: بیهوده / خدنگ: احمق / مزیح: شوخی / گُرد: پهلوان / کیوان: سیارة زحل / فسوس:

افسوس خوردن»

چهار سه   دو یک

در مصراع دوم همۀ ابیات، مسند بر سایر اجزاي جمله مقدّم شده است؛ به جز:  . 7

زخمی آن پاي که از خار مغیلان تو شد    از بساط گل بی خار قدم می دزدد

پسته از بس خجل از غنچۀ خندان تو شد    می کند خندة خونین به ته پوست نهان 

طالع آن صبح که از چاك گریبان تو شد    کرد در دیدة خورشید سیه مشرق را 

آشنا دیدة هر کس که به دیوان تو شد    صائب از گلشن فردوس شود مستغنی 
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در بیت زیر املاي کدام واژه نادرست است؟     . 8
 نبینم همی جز فسوس و مذیح»  «کشانی بدو گفت با تو سلیح

سلیح و مذیح مذیح فسوس سلیح

نقش «ت» در هماوردت در مصراع «هماوردت آمد مشو باز جاي» چیست؟  . 9

مسند نهاد مفعول مضافٌ الیه

معنی واژة «قلب» در کدام گزینه متفاوت است؟  . 10

 خداوندا نگه دارش که بر قلب سواران زد   خیال شهسواري پخت و شد ناگه دل مسکین 

که بضاعتی نداریم و فکنده ایم دامی  تو که کیمیا فروشی نظري به قلب ما کن

 ز قلب و چپ لشکر و دست راست   از آن پس خروشیدن، ناله خاست

زمین را به خون دلیران بشُست    تهمتن به قلب اندر آمد نخست 

زبان عربی
.  عَیِّن الخَطأ فی الترجمۀ: 11

مک: این پدیده باران ماهی نامیده می شود.  هذه ظاهرة تُسَمّی مَطَرُ السَّ

ثتْ فی أمریکا الوسطی: پدیدة باران ماهی در آمریکاي مرکزي اتفاق افتاد.  ظاهرة مطر السّمک حَدَّ

  لا  تَیْأسوا و إستغفِروا لذنوبهم: ناامید نشوید و براي گناهانشان طلب آمرزش کنید.

ف علی جارك و إبتسم له: همسایه ات را بشناس و به او لبخند بزن.   تَعَرَّ

.  عیّن الخَطاء عن اسماء الاشارةِ؟ 12

غَۀِ العربیَّۀِ.   هاتان حدیقتان فِیهما ثمراتٌ کثیرةٌ.  ب.  هذه التلمیذة تَکْتُبُ الدرسَ.  هذِهِ المَرأةُ معلمۀٌ اللُّ  هولاء التمارینُ مفیدةٌ للِطُلاِّ

حیح للفراغ:  .  عیِّن الصَّ 13
 رأَیتُ عَینَینِ .............. جاریَتَینِ فی الغابۀَ.

اثنَتانِ اثنَتَینِ اثِنَینِ  اثنانِ

حیحَ عن نوَع الفِْعلِ و صیغتِهِ: نِ الصَّ عَیِّ  . 14

لا تَسْتقبِلینَ: فعل نهی - دوّم شخص مفرد   لْ: فعل أمر - دوّم شخص مفرد   تَفَضَّ

ما تَشارَکْنَ: فعل مضارع منفی - سوّم شخص جمع   أوْجَدْنا: فعل مضارع - اوّل شخص جمع  

حیح فی تعیین الخبر: .  عَیّن الصَّ 15

 هؤلاء المُعَلّمون فی الصَفِّ  المعلّمون هؤلاء أُمهات فی الجلسۀ  فی الجلسۀ

لبان   ال هذان الطالبانِ یقرَءانِ درسَهُما  الطاِّ  أولئک رجالٌ یلعبون فی المُسابقۀ  رجٌّ
←←

←←

رَتْ نظَرَتی بعَْدَ مُشاهَدَةِ اِجْتهاد العُلماء» .  کَمْ فِعْلاً مزیداً فی هذه العبارة: «تَغَیَّ 16

ارَْبعََۀ ثلاثَۀ اثِنان واحد

.   عیّن المضاف و المضاف إلیه: 17

جرةُ    رجلٌ ایرانیٌّ     مدینۀُ طهران    شجرةٍ جمیلۀٍ    تلک الشَّ

حیحۀ: .  اِنتَْخِب الجُملۀَ الصَّ 18

 أنصَحَ الوالدُِ إبنَها.  أیُّها الأولادُ! اسِتَغْفِرنَّ ربَّکم.  انِقَطَعَ الکهرباءُ.  هؤلاءِ امِتَنعوا عَنِ الکِذب. 

اولئِکَ .................. ناجِحاتٌ فی دروسـ .................. و نحنُ الأولاد .................. أَیضاً.  . 19

لاب، هم، ناَجِحونَ  الطُّ الطّالبات، هم، ناجحاتَ  البناتُ، هُنّ، ناجِحونَ  البتانِ، هما، ناجحتانِ  الطِّ

عَیَّن الخَطَأ فی الأمر:  . 20

تَسْمَعُ  اسِْمَعْ     تُدْخِلُ  ادَْخِلْ تُجاهدانِ  جاهِدا    ←←←←تُشْرِکونَ  اشِْرِکوا  
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دین و زندگی
پس از اینکه دوزخیان دچار عذاب شدند، نالۀ حسرتشان بر می خیزد و می گویند: ..................  (با تغییر)  . 21

بزرگان و سروران ما و شیطان با وعده هاي دروغ سبب گمراهی ما شدند.

ما را از این جا بیرون بر. اگر به دنیا بازگردیم، عمل صالح انجام می دهیم.

اي کاش ما خدا را فرمان می بردیم و پیامبر خدا را اطاعت می کردیم.

پروردگارا شقاوت بر ما چیره شد و ما مردمی گمراه بودیم. ما را مشمول عفو خود گردان.

آتش دوزخ، بدان جهت از درون جان دوزخیان، شعله ور است که .................. و براساس بیان قرآن کریم، رسیدن به مقام خشنودي خدا، ..................   . 22
بهشت براي بهشتیان است. (با تغییر)

عدل خدا این گونه ایجاب می کند - بالاترین نعمت  حاصل عمل خود آنان است - بالاترین نعمت 

عدل خدا این گونه ایجاب می کند - برترین مرتبه  حاصل عمل خود آنان است - برترین مرتبه 

انسان ها در مقابل پاداش و کیفري که محصول طبیعی خود عمل است، چه وظیفه اي دارند؟ (با تغییر)  . 23

باید خود را با آن هماهنگ کنند و با آگاهی کامل از آن، برنامۀ زندگی خود را تنظیم و سعادت خویش را تأمین کنند. 

با افزایش دانش آن را تغییر دهند و سعادت خویش را تأمین نمایند.

هرگونه اقدام مخالف آن را ممنوع سازند و بدون همراهی از آن استفاده کنند.

آن را بپذیرند و در هنگامی که غیر عادلانه باشد با وضع قوانین، آن  را کنترل نمایند.

دوزخیان با کدام بیان دیگران را مقصر معرفی می کنند و پاسخ شیطان به آنان چیست؟ (با تغییر)  . 24

شیطان، بزرگان و سروران، ما را گمراه ساختند - من فقط شما را فراخواندم و شما نیز مرا پذیرفتید. 

شیطان، بزرگان و سروران، ما را گمراه ساختند - پیامبران دلایل روشن براي شما آورده اند، شما خود نپذیرفتید.

شیطان و آرزوهاي دنیایی، ما را گمراه ساختند - من فقط شما را فراخواندم و شما نیز مرا پذیرفتید.

شیطان و آرزوهاي دنیایی، ما را گمراه ساختند - پیامبران دلایل روشن براي شما آوردند شما خود نپذیرفتید.

بالاترین درجۀ بهشت که «بهشتیان در آنجا با خدا هم صحبت اند» کدام است و آنان به چه جمله اي مترنم اند؟  . 25

لقا و خشنودي خداوند - خدایا تو پاك و منزهی. دارالسلام و رستگاري - خدایا تو پاك و منزهی.

لقا و خشنودي خداوند - ستایش خداي را که وعده اش را محقق گردانید. دارالسلام و رستگاري - ستایش خداي را که وعده اش را محقق گردانید.

یکی از بهترین زمان ها براي .................. شب هاي قدر ماه مبارك رمضان است و پیامبر اکرم(ص) دربارة محاسبه می فرمایند: .................. .  . 26

محاسبه و ارزیابی – انسان باید از خود و عمل خود براي بعد از مرگ حساب بکشد.

مراقبت – انسان باید از خود و عمل خود براي بعد از مرگ حساب بکشد.

مراقبت – به حساب خود رسیدگی کنید قبل از این که به حساب شما برسند.

محاسبه ارزیابی – به حساب خود رسیدگی کنید قبل از این که به حساب شما برسند.

ثبوت موفقیت آمیز بودن یک هدف یا عکس آن، توسط کدام مورد انجام می گیرد؟  . 27

انجام آن چه را که خداوند براي رسیدن به هدف مشخص کرده است.  ارزیابی کارها در مسیر رسیدن به هدف.

شناسایی دقیق عوامل موفقیت یا عدم موفقیت.  وجود الگوها و اسوه ها در مسیر رسیدن به هدف.

سهولت در رسیدن به هدف تابعِ .................. است و از آثار آن می توان به .................. اشاره کرد.  . 28

عبادت و بندگی خدا – باقی ماندن بر پیمان خود با خدا برخورداري از عزم قوي تر – باقی ماندن بر پیمان خود با خدا 

برخورداري از عزم قوي تر– شکیبایی و تحمل سختی ها عبادت و بندگی خدا – شکیبایی و تحمل سختی ها
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سستی کردن در .................. سببِ عتاب و سرزنش خویش خواهد شد و اگر معلوم شود که در انجام عهد خود موفق بوده ایم، خوب است که  . 29
.................. زیرا ..................

مراقبت – سپاس گزار باشیم – خداوند بهترین پشتیبان ما در انجام پیمان هاست.

محاسبه – شکرگزار باشیم - خداوند بهترین پشتیبان ما در انجام پیمان هاست. 

مراقبت – سپاس گزار باشیم – زیرا به خود ظلم کرده و در مسیر هلاکت خود قدم گذاشتیم. 

محاسبه – شکرگزار باشیم - زیرا به خود ظلم کرده و در مسیر هلاکت خود قدم گذاشتیم.

در عرصۀ قیامت، .................. نمایش داده نمی شود؛ بلکه .................. نمایان می شود.  . 30

گزارشی کامل از عمل انسان – تصویر اعمال انسان تصویر اعمال انسان – گزارشی کامل از عمل

تصویر اعمال انسان – نتیجۀ طبیعی خود عمل گزارشی کامل از عمل انسان – عین عمل انسان

زبان انگلیسی

31  . It's strange that you called because I  .................. about you.

was just thinking  just thought am just thinking just think

32  .Amir writes  ..................  than his brother.

more beautiful more beautifully most beautiful the most beautiful

33  . I was having a bath  .................. , so I didn't hear the doorbell.

the time at the moment at the time on time

34  .The old women  .................. did most of the cleaning. There was no one to provide help.

herself himself themselves ourselves 

35  .While Zahra  .................. her favorite television program, there  .................. a power cut.

watched / was was watching / was being was watching / was watched / was being

36  .We  .................. some research to find out the cheapest way of traveling there.

made did got took

37  .Everyone knows that no  .................. is possible without hard work.

research belief  device success  

38  . I  .................. you know what you're doing.

am hoping was hoping will hope hope

39  . I managed to talk to Carol just  .................. she was leaving.

where since until as

40  . I still believe that the movie needs some  .................. in it, if it’s going to be successful.

devices names patients beliefs
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دفترچه اختصاصی

آموزشگاه آبادگران

ریاضیات

در یک لیگ والیبال  بازي انجام شده است تعداد تیم ها کدام است؟ (هر دو تیم با هم یک بار بازي کرده اند)  . 4178

11121314

2

-1

اگر رأس سهمی مقابل را به نقطه ي    انتقال دهیم، معادله ي کدام خواهد شد؟  . 42(−2, 3)

y = − − 4x− 1x2y = − − 2x+ 11
4
x2

y = − −x+ 21
4
x2y = + 2x+ 51

4
x2

2

y = a x +2 bx + c باتوجه به سهمی روبرو، مقدار  کدام است؟  . 432a

b−b

b

c

c

b

تعداد ریشه هاي معادله   و مجموع مجذورات آنها به ترتیب کدام است؟  . 44

 و  و  و  و 

− 3 + 1 = 0x4 x2

23264346

نمودارهاي زیر مربوط به سهمی  هستند. در کدام یک از آن ها  عددي مثبت است؟  . 45

    

y = a + bx + cx2abc

3

S

7-

معادله ي خط تقارن سهمی روبرو کدام است؟  . 46

x = −2x = 3

x = −5x =
3
7

نمودار سهمی به معادله ي  از کدام ناحیه ي محورهاي مختصات نمی گذرد؟  . 47

چهارم سوم دوم اول

y = 2 − 8x + 1x2

کدام گزینه، می تواند معادله ي سهمی روبه رو باشد؟  . 48

y = 2 + 4x− 7x2y = + 3x− 2x2

y = 3 − 4x+ 8x2y = − 8x+ 16x2

5
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کدام گزینه نمایش صحیحی از تعیین علامت عبارت  است؟  . 49

  
1

0 0+ +y

2
3x

 0 0+ +y

2 3x

y = 3 − 2x + 1x2

x

y +

x

y −

ها باشد، مقدار  کدام است؟ اگر نقطه ي رأس    روي محور   . 50

 یا  یا  یا  یا 

y = (k + 3) − 4x + kx2xk

−4−1−414−141

مجموعه جواب نامعادله ي    کدام است؟  . 51−1 ≤ 3x − 2 ≤ 1

≤ x ≤ 11
3

−1 ≤ x ≤ 1−1 ≤ x ≤
1
3

−2 ≤ x ≤ 1

ها را با کدام عرض قطع می کند؟ اگر  رأس سهمی به معادله ي    باشد، این سهمی محور   . 52A(−1, −4)y = 3 + ax + bx2y

−3−2−12

ها را در دو نقطه قطع می کند که مختصات یکی از آن ها  معادله محور تقارن یک سهمی به صورت  است. می دانیم این سهمی محور  . 53
است. مختصات نقطه ي دیگر کدام است؟

x = 3x(8, 0)

(−1, 0)(−2, 0)(−3, 0)(−4, 0)

1- 5

معادله سهمی در شکل زیر کدام است؟  . 54

y = − 3x+ 5x2

y = − 8x+ 10x2

5y = −2 + 8x+ 10x2

5y = −2 − 8x+ 10x2

p

x 3 6

 

جدول تعیین علامت  به شکل زیر است. عبارت  در کدام بازه مثبت است؟  . 55P =
ax + b

x − 2b
Q = + ax − b + 1x2

(1 , 2)(−1 , 2)

(−∞ , −1)[2 , ∞)

وسط هاي اضلاع یک چهار ضلعی را به هم وصل کرده ایم شکل حاصل مربع شده است. نوع چهار ضلعی کدام است؟  . 56

مربع متوازي الاضلاع مستطیل لوزي

، قطرهاي  و  در نقطۀ  متقاطعند. اگر  و  کدام گزینه صحیح است؟ در چهارضلعی   . 57

 میانۀ وارد بر  است.  نمی تواند نیمساز  باشد. 

ABCDACBDMAB = ADBC ≠ CD

AMBDBD = ACAC⊥BDACBAD^

یک لوزي به ضلع  مفروض است. طول قطر این لوزي کدام عدد نمی تواند باشد؟  . 585

10987

کدام گزینه صحیح است؟  . 59

هر چهارضلعی که قطرهایش برهم عمودند، مربع است. مربع، لوزي است که قطرهایش مساوي اند.

هر ذوزنقه که یک زاویه ي قائمه داشته باشد، مربع است. هر متوازي الاضلاعی که قطرهایش برهم عمودند، مربع است.

مجموع تعداد اضلاع و اقطار یک  ضلعی،  نصف تعداد اقطار یک  ضلعی است،  کدام است؟  . 60n + 12nn

6284

6
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چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟   . 61

الف) زاویۀ بین دو قطر یک پنج ضلعی منتظم که از یک رأس آن می گذرد،  است. 

ب) هر زاویۀ خارجی  ضلعی منتظم برابر است با:  

پ) لوزي، متوازي الاضلاعی است که قطرهایش منصف یکدیگرند.

 مورد  مورد  مورد  مورد 

36∘

n−180∘ (n − 2)180∘

n

1230

اگر وسط هاي اضلاع یک ذوزنقه ي متساوي الساقین را به یکدیگر وصل کنیم چهارضلعی حاصل کدام است؟  . 62

متوازي الاضلاع لوزي مربع مستطیل

A

B
C

4601

در شکل مقابل کوچکترین زاویۀ مثلث  چند درجه است؟  . 63ABC

4442

4852

از برخورد نیمسازهاي زاویه هاي داخلی یک مستطیل کدام چهارضلعی حاصل می شود؟  . 64

متوازي الاضلاع ذوزنقه      لوزي      مربع     

از برخورد نیمسازهاي زاویه هاي داخلی یک متوازي الاضلاع یک .................. تشکیل می شود.  . 65

ذوزنقه مربع      مستطیل      لوزي     

کدام یک از توصیف هاي زیر مربوط به چندضلعی محدب نیست؟  . 66

اگر هر ضلع را به صورت یک خط در نظر بگیریم تمام رئوس آن در یک طرف ضلع هستند.

تمام زاویه هاي آن از  درجه کمتر هستند.

پاره خطی که دو نقطه ي دلخواه از داخل چندضلعی را به هم وصل می کند، تمام پاره خط داخل چندضلعی قرار می گیرد.

حداقل یکی از زاویه هاي از  درجه کمتر است.

180

180

مجموع زوایاي خارجی در یک  ضلعی چند برابر مجموع زوایاي خارجی در یک  ضلعی است؟  . 6763

4321

اوساط اضلاع یک چهارضلعی محدب را به هم وصل کرده ایم. مساحت چهارضلعی ایجاد شده چه کسري از مساحت چهارضلعی اولیه است؟  . 68

1
4

1
2

2
3

3
4

در ذوزنقه متساوي الساقین به قاعده  و  طول ارتفاع وارد بر قاعده  است وسط هاي  اضلاع را بهم وصل می کنیم محیط چهارضلعی حاصل چقدر  . 69
است؟

1244

4 5
−−

√8 5
−−

√4 10
−−

√8 10
−−

√

در یک مستطیل وسط هاي اضلاع را به  هم وصل می کنیم. نسبت مساحت مستطیل به مساحت شکل حاصل کدام است؟  . 70

 2
−−

√2
2−−√

2
3

فیزیک

طول تیرآهنی  متر است. اگر دماي آن از صفر درجه ي سلسیوس به  درجه ي سلسیوس برسد، طول آن چند میلی متر افزایش می یابد؟     . 711250

= 1٫2 × )10−5 1
C∘

(αآھن

7٫2727٫2 × 10−17٫2 × 10−2
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گلوله اي به جرم  با سرعت اولیۀ  در راستاي قائم، رو به بالا پرتاب می شود. مقاومت هوا باعث می شود،  از انرژي گلوله تا رسیدن  . 72

به اوج تلف شود. اگر مقاومت هوا وجود نمی داشت، گلوله چند متر بالاتر می رفت؟ 

200g30
m

s
10J

(g = 10 )
m

s2

5101520

دماي  درجۀ فارنهایت معادل با چند درجۀ سلسیوس و چند کلوین است؟  . 73

 و  و  و  و 

122

50332503235933259323

ضریب انبساط طولی آلومینیم  است و روي یک ورقۀ تخت آلومینیمی، حفره اي دایره اي شکل ایجاد کرده ایم که مساحت آن در  . 74

دماي صفر درجۀ سلسیوس  است. اگر دماي ورقه را به آرامی به  درجۀ سلسیوس برسانیم، مساحت حفره چند سانتی متر مربع می شود؟

2٫3 × 10−5
K−1

50cm280

49٫81649٫90850٫09250٫184

طول میله اي در دماي صفر درجه ي سلسیوس برابر  است. اگر طول آن در دماي  درجه ي سلسیوس به  برسد، ضریب انبساط  . 75

طولی آن در  کدام است؟

800cm50801cm

SI

2٫5 × 10−42٫5 × 10−54 × 10−44 × 10−5

دماي محیطی برحسب کلوین،  برابر دماي همان محیط برحسب درجه سلسیوس است. دماي آن محیط چند درجه سلسیوس است؟  . 763

719136٫572٫581

( اگر شخصی به جرم  با توان  از یک طناب آویزان در راستاي قائم بالا برود، در مدت  چند متر بالا می رود؟ (  . 7780kg200W40sg = 10m/s2

6m8m10m12m

یکاي ضریب انبساط سطحی جامدات در  کدام است؟  . 78

کلوین بر متر مربع   متر مربع بر کلوین  بر متر مربع  برکلوین  

SI

طول ضلع یک مکعب فلزي  و دماي آن  است. اگر دماي این مکعب فلزي را به  برسانیم. حجم آن چند سانتی متر مکعب  . 79

می شود؟ (ضریب انبساط طولی فلزي  است.)

5cmC20∘
C120∘

2 × 10−6∘C−1

25٫7525٫075125٫075125٫75

توسط پمپ آبی، در مدت  ثانیه،  کیلوگرم آب با تندي ثابت از عمق  متري زمین به ارتفاع 5 متري سطح زمین منتقل می شود. توان  . 80

متوسط پمپ در این مدت چند کیلووات است؟ 

1632010

(g = 10 )
m

s2

1٫534٫56

دماي یک قرص فلزي  افزایش می یابد. اگر شعاع اولیۀ آن  و ضخامت اولیۀ آن  باشد، تغییر حجم قرص چند سانتی متر  . 81

( مکعب است؟ (

100K10cm4mm

α = 5 × ,π ≃ 310−5 1
K

0٫120٫181٫21٫8

آسانسوري با توان مصرفی  و جرم کل  با تندي ثابت بالا می رود. اگر بازده آسانسور  باشد، در چند ثانیه  متر بالا می رود؟   . 822kW200kg%8020

(g = 10 )
N

kg

202550100

ضریب انبساط طولی میله اي  است. اگر دماي این میله  افزایش یابد، طول آن چند درصد افزایش می یابد؟  . 832 × 10−5
K−150°C

0٫11220
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جسمی از ارتفاع  متري سطح زمین از حال سکون رها می شود. اگر  درصد انرژي مکانیکی اولیۀ جسم نسبت به سطح زمین تا رسیدن جسم به  . 84

سطح زمین بر اثر مقاومت هوا تبدیل به انرژي درونی شود، تندي جسم هنگام برخورد به زمین چند متر بر ثانیه خواهد شد؟ 

2020

(g = 10 )
m

s2

2010 2
−−

√8 5
−−

√5 8
−−

√

A

B

R m1
در شکل زیر جسمی به جرم  روي نیم دایره اي با تندي  از نقطۀ  شروع به حرکت می کند و با همان تندي از نقطۀ  عبور می کند. کار نیروي  . 85

اصطکاك در این جابجایی چند ژول است؟
5kgvAB

−5050

5π25π

شیمی

در واکنش اکسایش آمونیاك در مجاورت پلاتین، طبق معادلۀ  نسبت  به  کدام است؟  . 86

 به  به  به  به 

aN + b cNO + d OH3 O2 −→
Pt

H2bc

32435465

با توجه به واکنش هاي زیر، پس از موازنۀ معادلۀ آن ها، تفاوت مجموع ضریب هاي استوکیومتري مواد در آن ها، کدام است؟   . 87

S(g) + (g) → S (g) + O(g)H2 O2 O2 H2

N (g) + (g) → NO(g) + O(g)H3 O2 H2

35810

مجموع ضریب هاي استوکیومتري مواد در معادلۀ واکنش:  ، پس از موازانه، کدام است؟  . 88N (s) + O(l) → NaOH(aq) + (g)a2O2 H2 O2

891011

، پس از موازنه، مجموع ضریب هاي مولی واکنش دهنده ها و فرآورده ها کدام است؟  در معادلۀ واکنش   . 89Al + SnB → AlB + SnBr4 r3 r2

891011

در معادله  بعد از موازنه کامل مجموع ضرایب آهن و هیدروژن کدام است؟  . 90F + → Fe + Oe2O3 H2 H2

5436

معادلۀ نوشتاري سوختن کامل متان در کدام گزینه به درستی نشان داده شده است؟  . 91

انرژي  آب  کربن مونواکسید  اکسیژن  متان  انرژي

انرژي  ( آب)  کربن دي اکسید  (اکسیژن)  متان انرژي  آب  کربن دي اکسید  اکسیژن  متان

C (g) + (g) → C (g) + O(g) +H4 O2 O2 H2++→+

++→+++2→+2

در واکنش زیر، نسبت مجموع ضرایب فرآورده ها به واکنش دهنده ها کدام است؟   . 92

 + NaOH + OP4 H2 → Na P + PH2 O2 H3

7
4

1
3

4
7

3

) اکسید به ترتیب از راست به چپ نسبت تعداد کاتیون ها به آنیون ها در فرمول شیمیایی سه ماده ي آلومینیم فلوئورید، کلسیم اکسید و کروم (  . 93
برابر  .................. است.

   ،  ،    ،  ،     ،  ،    ،  ،  

III

1
3

13
2

1
3

12
3

312
3

31
2

3
2

مقدار  باید چه قدر باشد تا معادله ي شیمیایی روبه رو از قانون پایستگی جرم پیروي کند؟   . 94x

OH(g) + x (g) → 2C (g) + 3 O(g)C2H5 O2 O2 H2

1234

9
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نسبت مجموع اتم هاي دي فسفر پنتااکسید به نیتروژن مونوکسید کدام است؟   . 95

2
7

2
5

3٫52٫5

نام کدام یک از ترکیب هاي زیر نادرست است؟  . 96

N2O3CS2PCl3SO2 : دي نیتروژن تري اکسید : کربن دي سولفید : مونو فسفر تري کلرید : گوگرد دي اکسید

چه تعداد از ترکیب هاي زیر یونی هستند و نام آن ها درست نوشته شده است؟   . 97

) اکسید  ) نیترید        پ)  : کروم ( آ)  : آلومینیم فلوئورید                ب)  : آهن (

ت)  : دي نیتروژن تري اکسید      ث)  : سیلیسیم تتراکلرید       ج)  : سدیم هیدرید

AlF3Fe3N2IIICr2O3III

N2O3SiCl4NaH

2345

در چند مورد زیر نام گذاري ها به شکل صحیح انجام شده است؟   . 98

) اکسید  ) اکسید         : نیتروژن تترا اکسید         : آهن (  : روي (

 : گوگرد تترا برمید         : نیتروژن تري فلوئورید

ZnOIIIN2O4FeOII

SiBr4NF3

1234

در واکنش فلزها با یک اسید، واکنش پذیري فلز  .................. از فلز  .................. بیش تر است و در شرایط یکسان تیغه ي  ..................  زودتر از  . 99
تیغه ي  .................. اکسایش می یابد.

روي – آهن – آهنی – آلومینیمی آلومینیم – روي – آلومینیمی – آهنی

روي – آهن – روي – آلومینیمی آلومینیمی – روي – آهنی – آلومینیمی

چه تعداد از مطالب زیر در مورد شکل هاي (آ) و (ب) که آلوتروپ هاي اکسیژن را نشان می دهند. درست اند؟ الف) هر دو حالت گازي بی رنگ و در  . 100
حالت مایع آبی (بنفش) رنگ هستند. 

ب) واکنش پذیري (آ) بیش تر از (ب) است. 

پ) جرم مولی (آ)،  برابر جرم مولی (ب) است. 
ت) با سرد کردن آن ها، (ب) راحت تر از (آ) به مایع تبدیل می شود.

1٫5

43

21
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